




ПРОДУКТОВА ЛИСТА

STUCCO VENEZIANO ДЕКОРАТИВНО ПОКРИТИЕ С ГЛАНЦИРАН АСПЕКТ ЗА ИНТЕРИОР НА АКРИЛНА ОСНОВА ОПИСАНИЕ:

Изготвен е съгласно новите технологии, нуждае се от допълнителна защита с ПОЛИРАЩА ПАСТА ЗА STUCCO VENEZIANO
STUCCO VENEZIANO - изтънчено настенно покритие за интериор, позволяващо да се постигнат ефекти на класическата техника на гланца и
външен вид, напомнящ мазилките на античните сгради на Венеция.

STUCCO VENEZIANO се нанася много добре както на равни повърхности, така и на особени архитектурни елементи като корнизи и колони.
Мазилка за жилищни помещения или на всички мазилки на циментова основа.

 STUCCO VENEZIANO	Декоративна мазилка за вътрешни стени, придаваща гланц и блясък. Придава на повърхността естетически изчистен блясъкъв вид. Осигурява лесно нанасяне и декориране на колони, рамки и други архитектурни интериорни елементи.	ЦВЯТ:БЯЛ ПО КАТАЛОГ РАЗХОДНА НОРМА 1-1.4 кг/кв.м. за неидеално гладки стени 0.4-0.6 кг/кв.м. за идеално гладки стени
	Изравняващо акрилно здраво покритие Препоръчително е да се нанесе, изсъхне и изшлайфа с шкурка №800 преди да се нанася STUCCO VENEZIANO	ЦВЯТ:БЯЛ РАЗХОДНА НОРМА 200-400 грама /кв.м.
	Крайно Полиращо и импрегниращо покритие	ЦВЯТ:БЯЛ РАЗХОДНА НОРМА 10-20 грама /кв.м.

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

МАЗИЛКИ НА ОСНОВАТА НА АКРИЛАТ И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ ,ПРОИЗВЕДЕНИ ПО СПЕЦИАЛНА ТЕХНОЛОГИЯ КОЯТО ПРАВИ КРАЙНОТО ПОКРИТИЕ ВИСОКОКАЧЕСТВЕНО , УСТОЙЧИВО НА СУРОВИТЕ КЛИМАТИЧНИ УСЛОВИЯ И ГОЛЯМИТЕ ТЕМПЕРАТУРНИ АМПЛИТУДИ В БЪЛГАРИЯ

	<p>ПОЛИМЕРНА МАЗИЛКА ОТ ГРАПАВ ТИП</p> <p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ПАСТООБРАЗНА ТЪНКΟΣЛОЙНА МАЗИЛКА КАТО КРАЙНО ПОКРИТИЕ ЗА ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ СИСТЕМИ ЗА ВЪТРЕШНО И ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ. МИНЕРАЛНА МАЗИЛКА,С ОТЛИЧНА ЗДРАВИНА И ОСОБЕНО НИСКА СКЛОННОСТ КЪМ ЗАМЪРСЯВАНЕ</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ</p> <p>ПО КАТАЛОГ В НАД 800 ЦВЯТА БЕЗ НАДБАВКА В ЦЕНАТА</p> <p>ЕДРИНА НА МАЗИЛКАТА И РАЗХОДНА НОРМА</p> <p>1ММ – ОКОЛО 2.2 КГ НА КВ.М. 1.5ММ –ОКОЛО 2.5 КГ НА КВ.М. 2ММ – ОКОЛО 3 КГ КВ.М.</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>21 КГ</p>
<p>PLASTIK PLASTER</p>	<p>ПОЛИМЕРНА МАЗИЛКА ОТ ЛИНЕЙНОСТРУКТОРЕН ТИП</p> <p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ПАСТООБРАЗНА ТЪНКΟΣЛОЙНА МАЗИЛКА КАТО КРАЙНО ПОКРИТИЕ ЗА ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ СИСТЕМИ ЗА ВЪТРЕШНО И ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ. МИНЕРАЛНА МАЗИЛКА,С ОТЛИЧНА ЗДРАВИНА И ОСОБЕНО НИСКА СКЛОННОСТ КЪМ ЗАМЪРСЯВАНЕ</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ</p> <p>ПО КАТАЛОГ В НАД 800 ЦВЯТА БЕЗ НАДБАВКА В ЦЕНАТА</p> <p>ЕДРИНА НА МАЗИЛКАТА И РАЗХОДНА НОРМА.</p> <p>1.5ММ – ОКОЛО 2.5 КГ НА КВ.М. 2ММ – ОКОЛО 3 КГ КВ.М.</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>21 КГ</p>
			

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

МАЗИЛКИ ПРОИЗВЕДЕНИ НА БАЗАТА НА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ ,КАЛИЕВО ВОДНО СЪБЪКЛО ,АКРИЛНА ДИСПЕРСИЯ И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ
ПРИТЕЖАВА ОТЛИЧНА ПАРАПРОПУСКЛИВОСТ И Е ИЗКЛЮЧИТЕЛНО УСТОЙЧИВА КЪМ ЗАМЪРСЯВАНИЯ

 <p>SILLANE-SILICAT PLASTER</p>	<p>СИЛИКОН-СИЛИКАТНА МАЗИЛКА ОТ ЛИНЕЙНОСТРУКТОРЕН ТИП</p> <p>ГОТОВА, ПАСТООБРАЗНА, ТЪНКОСЛОЙНА МАЗИЛКА НА ОСНОВА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ КАЛИЕВО ВОДНО СЪБЪКЛО И АКРИЛНА ДИСПЕРСИЯ ПОДХОДЯЩА ЗА ПОЛАГАНЕ ВЪРХУ ПАРАПРОПУСКЛИВИ ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ СИСТЕМИ В РАЗЛИЧНИ СТРУКТУРИ, ЗА ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ. МНОГО ДОБРЕ ОТБЕЛЪСКВА ВОДАТА, ИЗКЛЮЧИТЕЛНО УСТОЙЧИВА КЪМ ЗАМЪРСЯВАНЕ,</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ПО КАТАЛОГ В НАД 800 ЦВЯТА БЕЗ НАДБАВКА В ЦЕНАТА</p> <p>ЕДРИНА НА МАЗИЛКАТА И РАЗХОДНА НОРМА 1.5ММ – ОКОЛО 2.5 КГ НА КВ.М. 2ММ – ОКОЛО 3 КГ КВ.М.</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>21 КГ</p>
	<p>СИЛИКОН-СИЛИКАТНА МАЗИЛКА ОТ ГРАПАВ ТИП</p> <p>ГОТОВА, ПАСТООБРАЗНА, ТЪНКОСЛОЙНА МАЗИЛКА НА ОСНОВА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ КАЛИЕВО ВОДНО СЪБЪКЛО И АКРИЛНА ДИСПЕРСИЯ ПОДХОДЯЩА ЗА ПОЛАГАНЕ ВЪРХУ ПАРАПРОПУСКЛИВИ ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ СИСТЕМИ В РАЗЛИЧНИ СТРУКТУРИ, ЗА ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ. МНОГО ДОБРЕ ОТБЕЛЪСКВА ВОДАТА, ИЗКЛЮЧИТЕЛНО УСТОЙЧИВА КЪМ ЗАМЪРСЯВАНЕ,</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ПО КАТАЛОГ В НАД 800 ЦВЯТА БЕЗ НАДБАВКА В ЦЕНАТА</p> <p>ЕДРИНА НА МАЗИЛКАТА И РАЗХОДНА НОРМА 1ММ – ОКОЛО 2.2 КГ НА КВ.М. 1.5ММ – ОКОЛО 2.5 КГ НА КВ.М. 2ММ – ОКОЛО 3 КГ КВ.М.</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>21 КГ</p>

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

**БОИ ПРОИЗВЕДЕНИ НА БАЗАТА НА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ
ПРИТЕЖАВАТ ОТЛИЧНА ПАРАПРОПУСКЛИВОСТ И Е ИЗКЛЮЧИТЕЛНО УСТОЙЧИВА КЪМ ЗАМЪРСЯВАНИЯ**

СИЛИКОНОВА БОЯ

ГОТОВА БОЯ ЗА ВЪТРЕШНО И ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ, НА ОСНОВА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ ВОДООТЪЛЪСКВАЩА, С ВИСОКА СТЕПЕН НА ПАРОПРОПУСКЛИВОСТ, ДЕКОРАТИВНА И ЗАЩИТНА БОЯ, ПРИЛОЖИМА ПРИ ВСИЧКИ ВИДОВЕ МИНЕРАЛНИ ОСНОВИ И МАЗИЛКИ, ВЪРХУ СТАРИ И НОВИ МАЗИЛКИ И БОИ ОТ ИЗКУСТВЕНИ СМОЛИ

ЦВЯТ: БЯЛ ИЛИ ПО КАТАЛОГ В НАД 1200 ЦВЯТА

РАЗХОДНА НОРМА
ОКОЛО 150 ГРАМА НА
КВАДРАТЕН
МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА

ПЛАСТМАСОВА
КОФА

16 КГ

5 КГ

**БОИ ПРОИЗВЕДЕНИ НА БАЗАТА НА КАЛИЕВО ВОДНО СЪГЪЛО И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ
ИЗКЛЮЧИТЕЛНА ЗДРАВИНА И УСТОЙЧИВОСТ КЪМ ЗАМЪРСЯВАНИЯ**

СИЛИКАТНА БОЯ

ГОТОВА БОЯ ЗА ВЪНШНО ПРИЛОЖЕНИЕ, НА ОСНОВА КАЛИЕВО ВОДНО СЪГЪЛО ВОДООТЪЛЪСКВАЩА, С ВИСОКА СТЕПЕН НА НЕГОРИМОСТ, ДЕКОРАТИВНА И ЗАЩИТНА БОЯ, ПРИЛОЖИМА ПРИ БОЯДИСВАНЕ НА ФАСАДИТЕ НА СТАРИ СГРАДИ ПАМЕТНИЦИ НА КУЛТУРАТА

ЦВЯТ: БЯЛ ИЛИ ПО КАТАЛОГ В НАД 200 ЦВЯТА

РАЗХОДНА НОРМА
ОКОЛО 150 ГРАМА НА
КВАДРАТЕН
МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА

ПЛАСТМАСОВА
КОФА

16 КГ

5 КГ

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

**БОИ ПРОИЗВЕДЕНИ НА БАЗАТА НА АКРИЛНА ДИСПЕРСИЯ И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ
УСТОЙЧИВИ КЪМ ЗАМЪРСЯВАНИЯ**

<p>ДИШАЩА БОЯ</p>	<p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ДЕКОРАТИВНА БОЯ, БЯЛА, ПАРОПРОПУСКЛИВА, МАТОВА, С ОТЛИЧНА ПОКРИВАЕМОСТ ЗА ВЪТРЕШНО БОЯДИСВАНЕ.</p> <p>ПРИЛОЖЕНИЕ: ВЪРХУ МИНЕРАЛНИ ОСНОВИ И МАЗИЛКИ, ДРУГИ ДИСПЕРСНИ БОИ, ПЛОЧИ ОТ ФАЗЕР, ГИПСОКАРТОН И РЕЛЕФНИ ТАПЕТИ.</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 150 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p>
<p>АКРИЛАТНА БОЯ ЗА ВЪТРЕШНО БОЯДИСВАНЕ</p>	<p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ДЕКОРАТИВНА ДИСПЕРСНА БОЯ, БЯЛА,, МАТОВА, С ОТЛИЧНА ПОКРИВАЕМОСТ., ПРИЛОЖЕНИЕ: ВЪРХУ МИНЕРАЛНИ ОСНОВИ И МАЗИЛКИ, ДРУГИ ДИСПЕРСНИ БОИ, ТАПЕТИ. ПЛОЧИ ОТ ФАЗЕР И ГИПСОКАРТОН</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ИЛИ ПО КАТАЛОГ В НАД 1200 ЦВЯТА !!! ЦЕНИТЕ ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ СА В ОТДЕЛНА ЦЕНОВА ЛИСТА</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 150 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p> <p>5 КГ</p>
<p>SUPERACCRILL</p>	<p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ДЕКОРАТИВНА ДИСПЕРСНА БОЯ, БЯЛА, ПАРОПРОПУСКЛИВА, МАТОВА, С ОТЛИЧНА ПОКРИВАЕМОСТ, УСТОЙЧИВА ПРИ МИЕНЕ, ЗА ВЪТРЕШНО БОЯДИСВАНЕ. ПРИЛОЖЕНИЕ: ВЪРХУ МИНЕРАЛНИ ОСНОВИ И МАЗИЛКИ, ДРУГИ ДИСПЕРСНИ БОИ, ГИПСОКАРТОН И РЕЛЕФНИ ФАЗЕРНИ ПЛОСКОСТИ .</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ИЛИ ПО КАТАЛОГ В НАД 1200 ЦВЯТА ПО КАТАЛОГ !!! ЦЕНИТЕ ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ СА В ОТДЕЛНА ЦЕНОВА ЛИСТА</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 150 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p> <p>5 КГ</p>

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

<p>ФАСАДНА АКРИЛАТНА БОЯ</p>	<p>ГОТОВА ЗА ПОЛАГАНЕ ДЕКОРАТИВНА ДИСПЕРСНА БОЯ, БЯЛА, ПАРОПРОПУСКЛИВА, МАТОВА, С ОТЛИЧНА ПОКРИВАЕМОСТ, УСТОЙЧИВА ПРИ МИЕНЕ, ЗА ФАСАДНО БОЯДИСВАНЕ. ПРИЛОЖЕНИЕ :ВЪРХУ МИНЕРАЛНИ ОСНОВИ И МАЗИЛКИ, ДРУГИ ДИСПЕРСНИ БОИ, ПЛОЧИ ОТ ВЛАГОУСТОЙЧИВ ГИПСОКАРТОН ДОБРА ЗА САНИРАЩИ РАБОТИ.</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ИЛИ ПО КАТАЛОГ В НАД 1200 ЦВЯТА !!! ЦЕНИТЕ ЗА ОЦВЕТАВАНЕ СА В ОТДЕЛНА ЦЕНОВА ЛИСТА РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 200 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР ЗА ВСЯКА РЪКА</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА 16 КГ 5 КГ</p>
<p>РЕЛЕФНА БОЯ</p>	<p>АКРИЛАТНА БОЯ ЗА БОЯДИСВАНЕ НА ВЪТРЕШНИ И ВЪНШНИ СТЕНИ С ЦЕЛ ПОЛУЧАВАНЕ НА РЕЛЕФЕН ДЕКОРАТИВЕН ЕФЕКТ. АНТИБАКТЕРИАЛНА, ДИШАЩА.</p>	<p>ЦВЯТ:БЯЛ ПО КАТАЛОГ В НАД 800 ЦВЯТА БЕЗ НАДБАВКА В ЦЕНАТА</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА 16 КГ</p>

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

ГРУНДОВЕ ПРОИЗВЕДЕНИ НА БАЗАТА НА АКРИЛНА ДИСПЕРСИЯ И ЕСТЕСТВЕНИ МИНЕРАЛНИ ПЪЛНЕЖИ
УСТОЙЧИВИ КЪМ ЗАМЪРСЯВАНИЯ

<p>КОНТАКТ - ГРУНД</p>	<p>ГОТОВИЯТ ГРУНД СЕ ИЗПОЛЗВА ЗА ОСНОВА НА ГИПСОВИ И ВАРОЦИМЕНТОВИ МАЗИЛКИ. ИЗПОЛЗВА СЕ КАТО СВЪРВАЩ МОСТ НА ГЛАДКИ И СТАРИ БЕТОННИ ПОВЪРХНОСТИ С ЦИМЕНТОВИ И ГИПСОВИ ЛЕПИЛА.</p>	<p>ЦВЯТ : ЧЕРВЕН</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 250 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p>
<p>Nano-Primer</p>	<p>УНИВЕРСАЛЕН ГРУНД ИЗПОЛЗВА СЕ КАТО ОСНОВА ЗА ПОЛИМЕРНИ , МАЗИЛКИ И ФАСАДНИ И ВЪТРЕШНИ АКРИЛАТНИ БОИ ЗАЗДРАВЯВА ЕРОЗИРАЛИ ПОВЪРХНОСТИ НА ЦИМЕНТОВИ И ГИПСОВИ ШПАКЛОВКИ ИМА ОБЕЗПРАШАВАЩО ДЕЙСТВИЕ</p>	<p>ЦВЯТ : БЯЛ</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 100 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>12 КГ</p>
<p>ГРУНД ЗА МАЗИЛКИ</p>	<p>УНИВЕРСАЛЕН ГРУНД ИЗПОЛЗВА СЕ КАТО ОСНОВА ЗА ПОЛИМЕРНИ, СИЛИКОНОВИ И СИЛИКАТНИ МАЗИЛКИ И ФАСАДНИ БОИ ЗАЗДРАВЯВА ЕРОЗИРАЛИ ПОВЪРХНОСТИ НА ЦИМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ ИМА ОБЕЗПРАШАВАЩО ДЕЙСТВИЕ.</p>	<p>ЦВЯТ : БЯЛ</p> <p>Възможност за оцветяване в цвета на мазилката!</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 200-300 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p>

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

<p>СИЛИКОНОВ ГРУНД</p>	<p>УНИВЕРСАЛЕН В СВОЕТО ПРИЛОЖЕНИЕ ГРУНД ИЗПОЛЗВА СЕ КОГАТО ТРЯБВА ДА СЕ СПАЗИ ИЗИСКВАНЕ ЗА ПАРАПРОПУСКЛИВОСТ НА ОСНОВАТА ПРЕПОРЪЧИТЕЛНО Е ДА СЕ НАНАСЯ ПОД СИЛИКОН-СИЛИКАТНА МАЗИЛКА И СИЛИКОНОВА БОЯ</p>	<p>ЦВЯТ : ЛИЛАВ РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 100 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА 18 КГ</p>
<p>ГРУНД ЗА САМОРАЗЛИВНА ПОДОВА ЗАМАЗКА</p>	<p>ИМПРЕГНИРАЩ ГРУНД КОЙТО ИМА СВОЙСТВОТО ДА БЛОКИРА ПОПИВНАТА СПОСОБНОСТ НА ОСНОВИ ОТ БЕТОН И ЦИМЕНТОВИ ЗАМАЗКИ ПРЕПОРЪЧИТЕЛНО Е ДА СЕ НАНЕСЕ ПРЕДИ ПОЛАГАНЕТО НА САМОРАЗЛИВНА ПОДОВА ЗАМАЗКА</p>	<p>ЦВЯТ :ЖЪЛТ РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 100 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА 18 КГ</p>
<p>СИЛИКОНОВ ИМПРЕГНАТОР</p>	<p>ИМПРЕГНИРАЩА СИЛИКОНОВА ЕМУЛСИЯ ИМАЩА СВОЙСТВОТО ДА БЛОКИРА ВОДОПОГЪЛЩАНЕТО НА ПОРЕСТИ МАТЕРИАЛИ ИЗПОЛЗВА СЕ ПРЕДИМНО ВЪРХУ ПОКРИТИЯ ОТ ЕСТЕСТВЕНИ КАМЪНИ НАПРИМЕР: ПЛОЧИ ОТ ВРАЧАНСКИ ВАРОВИК, ИВАЙЛОВГРАДСКИ КАМЪК И ДР.</p>	<p>ЦВЯТ : БЯЛ РАЗХОДНА НОРМА ОКОЛО 100 ГРАМА НА КВАДРАТЕН МЕТЪР</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА 5 КГ</p>

ПРОДУКТОВА ЛИСТА

<p>ХИДРОСТОП</p> <p>УПЛЪТНИТЕЛНА ЛЕНТА ЗА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ</p>	<p>Хидроизолационна смес в готов за нанасяне вид. Прилага се в различни части на вътрешни помещения под керамични настилки и облицовки /бани, перални и мокри помещения и др./. Също така за изолация на основи и стени под нивото на терена на битови и промишлени сгради като защита от капилярна влага и високо ниво на подпочвени води, а също за изолация в декоративни басейни, цветарници и др.</p>	<p>ЦВЯТ: БЯЛ</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА: 1,5-2 КГ НА МЕТЪР КВАДРАТЕН</p>	<p>ПЛАСТМАСОВА КОФА</p> <p>16 КГ</p>
	<p>Влага се в хидроизолационния слой при оформяне на ъгъл стена/стена и стена/под в мокри помещения, както и при оформяне ъгли на балкони и тераси.</p>		<p>1 БР. 10 М</p> <p>1 БР. 50 М</p>
<p>ФУГА ЗА ПЛОЧКИ</p>	<p>Цветна fuga за плочки на циментова основа. За фугиране на стени и подови плочки, за фуги до2-5 mm. За вътрешно и външно приложение.</p>	<p>ЦВЯТ: БЯЛ</p> <p>ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ В ЦВЕТОВЕ ПО КАТАЛОГ</p> <p>РАЗХОДНА НОРМА: 0,2-2,0 kg/m2, в зависимост от размера на плочката и големината на фугата</p>	<p>1 КГ</p>